



## **В Новоузенском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступлений против жизни и здоровья**



Новоузенским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 9 ноября 2015 года в вечернее время 54-летний мужчина пришел в гости к 25-летнему приятелю в одну из квартир дома в Новоузенском районе Саратовской области, где они стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья между ними произошел конфликт на почве взаимных претензий. В результате ссоры злоумышленник нанес хозяину квартиры 2 удара ножом в область груди и один в предплечье. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. После этого мужчина вышел в коридор, где встретил 39-летнего знакомого. Полагая, что он может помешать покинуть квартиру, злоумышленник нанес ему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

один удар ножом в область живота, после чего с места происшествия скрылся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий 54-летний мужчина был задержан, он дал признательные показания по факту содеянного.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и его последующего направления в суд.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1007394>